

## 人民币的升值，对于股票有什么样的作用和影响

先给出我的结论：人民币升值在目前的市场背景下被解读为利好股市。

理由：1.人民币升值，利差增大，资金内流。2.人民币资产升值，增加市场对人民币资产的配置，包括股票。3.人民币升值也意味着经济前景被看好，从基本面方面利好股市。4.人民币升值使得逆向宽松的市场环境更加有利，货币政策更加游刃有余。5.人民币升值为中国资本走出国门提供更加便利的条件。

对股市各板块的影响：利空出口行业，利好重资产与高负债行业。

## 汇率的变化对股市有怎样的影响

汇率对股市有一定的影响，需要从三个方面来理解。

第一，一个国家的汇率，是经济实力与稳定的表现，如果汇率稳定、强势，一般意味着经济发展情况良好，那么可以同步的反应到股市之中，比如美元一直是全球最坚挺的货币，对应的美国股市也一直走势良好。而当阿根廷货币汇率出现大跌时，阿根廷的股市和债市都出现了大跌，市场对阿根廷的经济发展感到担忧，出现股、债、汇三杀的走势。

第二，如果一个国家的汇率上升，往往意味着市场看好这一币种，在购买这一货币，从而导致大量资金流入，而资金流入必然会增加流动性，结果会推升资产价格，比如说一个国家汇率持续上升，大量外资就会流入这个国家，从而推升这个国家的楼市和股市，因此，汇率上升带来的资本流入，对股市有正面推动，反之则会导致热钱外流，造成股市下跌。

第三，股市本身属于一种资产，每只股票都是资产中的一个产品，每个国家的股市都是以本国货币来计价的，当本币汇率升值，那么对应的股票价格也会上升，比如说美元升值，大众会认为美元资产价格会上升，从而购买美国股票，导致股市上涨。汇率上升，导致外币兑换本币增加，流入股市带来推升作用。

但是需要注意的是，汇率对股市的影响并非绝对的正成，比如说汇率上涨，会对出口造成负面影响，如果一个国家主要是依赖于出口，则汇率大幅上升会使得出口企业盈利受到影响，从而影响宏观经济，进而对股市产生不利影响。因此，对于汇率，需要综合权衡其带来的资本流动与对外贸造成的影响结果来决定。

美元开始下跌，人民币强势上涨，有什么影响吗

美元下跌，人民币强势上涨，对国内影响还是较大的。

人民币走软，一旦跌破7，虽然有些人说7就是一个整数关，但是这是一个心理价位，一旦失手，市场就会出现恐慌，人民币汇率就会更加疲软，而汇率下跌，意味着资本外流压力加重，外资来投资的意愿就会降低，舆论就会出现看空的经济金融的声音。

资本外流，股市自然承压，北上资金作为外资重要股市资金来源，就会裹脚不前甚至加码出逃。最后一次降准，人民币汇率下挫，北上资金就恐慌性抛售股票，一周内出现较大的资金撤离。北上资金重仓的权重白马股出现明显杀跌。

外资投资不管对那一个国家都是很重要的，一方面带来新技术新管理新产品，也会带来就业和税收。汇率上升，外资投资意愿增加，对经济满有好处。

人民币上涨，央行稳定汇率压力大减，也就没有必要紧缩货币，这对于下行压力较重的宏观经济是一个较好的条件，如果经济下行央行紧缩货币，那就是一个最差组合。就像亚洲金融危机，资本外流、央行加息、经济下滑、失业率攀升。

人民币上涨对股市有好处，至少没有太多下跌动力。

## 比特币上涨对股市有什么影响

### 比特币上涨

比特币是数量固定的数字资产，有2100万个。比特币是全球共享的形式、全球任何一个国家、只要网络能覆盖，并且能上网的地方、都可以进行购买。目前比特币总市值1万亿美元左右，这个全球的股票总和的市值对比的话几乎可以忽略不计。所以比特币上涨对于国家和地区来的影响来说几乎可以忽略不计。

### 股市

每个国家都有自己的股市、股票的运作形式和比特币运作的形式根本不一样。股票是上市的业务来支撑其发展。主要的募资对象是机构和大庄。对于10万8万的小韭菜来说，涨跌除了被割之外、和自己几乎没关系。

### 总结

比特币只是虚拟货币其中的一个，而且是其中一个规模最大，用户量最多、产业链最完善的一个。当自己的资金换成比特币形式之后，就说明有人退出。比特币当然

也有机构也在持有，比特币拉盘比较费劲，用户比较散，需要巨额的资金。股票也可以拉盘，不过看每日的交易量，就可以看出这只股票的市场认可度。

## 人民币升值兑换美元回到5元时代意味着什么对股市会有影响吗

人民币目前兑换美元仍在六元以上，回到五元的可能性虽然有，但概率也不是很大。

美元无限的印钞，无限的采用宽松的货币政策，造成了美元的泛滥，市场表现就是美元贬值。下一步就可能造成美国的通货膨胀，美国目前已经上升了通货膨胀的容忍度，预示着下一步通货膨胀的概率大增。通货膨胀和印钞总是要受到限制的，所以美元无限的贬值的概率也不是很大，跌到人民币兑美元五元的可能性还是比较小的。另一个重要的因素，就是随着世界贸易秩序的被打断，世界范围内的贸易减少，美元的需求量也会随之减少，这个也会加速美元的贬值。美元无限的贬值，对美国国内的生活质量和生产发展也会产生致命的打击。

如果人民币有这么大幅度的升值，那么对于以人民币计价的资产就会随之升值。影响较大的就是房产，股市、资源类等资产。中国股市是以人民币来计价的，随着人民币的升值，股市也会升值。股市中相应的以人民币计价的产品和企业的板块也会增值。

目前随着人民币的升值，包括纸业、航空、钢铁煤炭、矿产等前期比较低迷的板块都已经上涨了一波。